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TEXHWYECKOE 3AJ0AHNE

CnpoeKkTmpoBaTb NPMBOL NIEHTOYHOrO KOHBENepa

Tarosasa cuna F=6 kH;

CkopocTb nepemeuwteHnsa V=0,57 m/c;

OunameTp 6apabaHa D=340 MM

Cpok cnyxbbl npusoga 16 net;

KoadpdpuumeHT ncnonssosanma Kr=0,8 Kc=0,55;

Twun NnpmBoAa - HeEpPeBEPCUBHbIN;

CocTaB nepefayn: peMeHHas nepefadya U KOHNYECKO-LUMANHAPUYECKNN peayKTop.

1 DHepreTNYeCKNin N KNHEMaTUYECKNIN pacyeT
1.1 KN4 npusopa
CocTaBuM cxeMy npumsopa:

PucyHok 1.1 - Cxema npusoga
O6wuin K.n.4. npueoda: n_0=n_1*n_2*n_3*n_40"3,
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Fone n_1=0,97 KMNAO 3akpblTON LUANHOPNYECKON Nepenayu;
n_2=0,96 K[ 3akpbITON KOHNYECKON nepeayu;
n_3=0,95 KNI pemeHHON nepenayiu;

n_4=0,99 KMNA ogHon napbl NOALWNNHNKOB Ka4eHUsa (BO3BOAUTb B CTe-NeHb MO YNCY nap NOALWNMHNKOB);
n_0=0,97*0,96*0,95*10,99[1"3=0,86

1.2 Nopbop anekTpoaBuraTens

OnpepeneHne MoWHOCTK Ha paboyem opraHe:
P_Bbix=(F*v)/1000

roe F- none3Has cuna, H;

V - CKOpPOCTb nepemMelleHns, mM/c.
P_BbIx=(6000*0,57)/1000=3,42 kBT

OnpepeneHne MOWHOCTK 3/IeKTpoaBuraTens:
P_(3n.08)=P_BbIx/n_0 *K_E

roe N_(351.4B)- MOLWHOCTb 3NeKTpoaBuraTens, KBT

K_E - Koa(hpuumeHT npmBeneHns 3aaHHOro NepemMeHHoro pexuma Harpy>xeHus K 3KBnuBaJIeHTHOMY
MOCTOAHHOMY:

K_E=(SE(T_i/T_nom )~ 2*(L_hi/L_h ))0™(1/2)=(1"2*0,007+[0,750"~ 2*0,4+[0,5[1" 2*0,5993)~(1/2)=0,62
PacyeT MOLWHOCTN 31eKTpoaABUraTens:
P_(3n.88)=3,42/0,86%0,62=2,46

OnpepeneHve 4YacToThl BpaweHns paboyero opraHa:
n=(60*10"4*V)/(nD_6 )

roe D_6 -gnameTp 6apabaHa:
n=(60*10"4*0,57)/(3,14*0,340)=31,12 OmMuH]"~(-1),
Bpawatowmnini MOMEHT Ha BbIXO4HOM Bay:
T_Bbix=F_t*D_6/2=(6000*0,340)/2=1050 H.

Tabnuvua 1.1. NapaMeTpbl 3NEKTPOABUTraTENEN

BapwaHT Mapka gsuratensa Pas, KBT nas, MuH-1 Tnyck/T

1 ANP9OL2 3,0 2850 2,0

2 AP1005S4 3,0 1410 2,0

3 ANP112MAG6 3,0 950 2,0

4 ANP112MB8 3,0 709 1,8

1.3 NMepenaTo4yHoe OTHOLWEHME 1 pa3brBKa ero No CTyneHsaMm

Onpepensiem nepefaTovyHoOE OTHOLLEHME NpuBoa:

u_o=n_nas/n.

TakXe u_o=u_pepg*u_(pem.nep.)

PekomeHgyemoe nepefaTovyHOE OTHOLLEHME peMeHHOoM nepeayun u_(pem.nep.)=2...3 npeaBapuTesibHO NPpUHNMaeM
3.

lMepepnaToyHoOe OTHOLWEHNE peayKTopa:

u_pen=u_o/u_(pem.nep.)

MPOMN3BOANM PacYéTbl A1 BbiIOpaHHbIX OBUraTesien n gaH-Hble 3aHOCUM B Tabnuyyl.2.
Tabnunua 1.2. PacyeTHble OaHHble

Mapka gsuratens Nas, MuH-1 Uo' Upem' Up' Ubbic' UT' Upen Ubkic UT Upem Uo OTKIOHEHME
AWNPIOL2 2850 91,58 3,00 30,53 4,96 6,15 31,55 6,3 3 94,5 -3,18

ANP100S4 1410 45,31 3,00 15,10 3,92 3,851644 2,8 44,81,12

AMNP112MA6 950 30,53 3,00 10,18 3,44 2,96 12,6 4 3,15 2,5 31,5 -3,18

AWP112MB8 709 22,78 3,00 7,59 3,12 2,43 7,875 3,15 2,5 3 23,62 -3,69

OkoH4aTenbHo BbibpaeM asuratens AMP100S4.
PucyHok 1.2 - DnekTpogsuratesnb
1.4 PacyeT 4ucna o60pOTOB U KPYTALMX MOMEHTOB Ha Basax

Yucno obopoTos BxogHoro Bana: n_l=n_as=705 OMuH]"(-1).
Yucno obopoToB CnepyoLero Bana:



n_i=n_(i-1)/u_i

PaccuymTaHHble faHHble 3aHOCUM B Tabnnuy 1.3

Yncno obopoToB 2 Bana:

n_2=n_1/u_1 =1410/2,8=503,6 M1H[]"(-1),

Fone n_2 - yncno o6opoToOB BTOPOro Basa, U_2 - nepefaTovyHoe OT-HOLEHNE YepBAYHOM nepenayu.
Bpalatownin MOMEHT Ha i Bany, Hm:

T_i=T_(i+1)/(n*u_i),

[ne T_i- BpawaoLwmii MOMEHT Ha i Bany,

n-Kna
u_i- NepenaTto4yHOe OTHOLLEHME
Pa
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